

ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ
ਜਲ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ ਵਿਭਾਗ
(ਇਮਾਰਤਾਂ ਤੇ ਸੜਕਾਂ-2 ਸ਼ਾਖਾ)

ਦਫ਼ਤਰੀ ਹੁਕਮ

ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਜਰੂਰਤਾਂ ਅਤੇ ਲੋਕ ਹਿੱਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਜਲ ਸਪਲਾਈ ਤੇ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ ਵਿਭਾਗ ਵਿੱਚ ਤੈਨਾਤ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਇੰਜੀਨੀਅਰਜ਼ ਦੀਆਂ ਬਦਲੀਆਂ/ਤੈਨਾਤੀਆਂ/ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਹੇਠ ਅਨੁਸਾਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ:-

ਲੜੀ ਨੰ.	ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਦਾ ਨਾਮ (ਸਰਵ ਸ਼੍ਰੀ/ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ)	ਮੌਜੂਦਾ ਤੈਨਾਤੀ	ਨਵੀਂ ਤੈਨਾਤੀ	ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਕਥਨ
1	ਰਿਸ਼ਵ ਗੁਪਤਾ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ, ਪਾਤੜਾਂ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਪਾਤੜਾਂ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਸਮਾਨਾ	ਇੰਜ. ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਦੀ ਬਦਲੀ ਕਾਰਨ ਖਾਲੀ ਹੋਈ ਅਸਾਮੀ ਦਾ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
2	ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਸਮਾਨਾ	ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਕੋਆਰਡੀਨੇਸ਼ਨ-2) ਮੁੱਖ ਦਫ਼ਤਰ ਮੋਹਾਲੀ/ਪਟਿਆਲਾ	ਖਾਲੀ ਥਾਂ ਤੇ
3	ਚੇਤਨ ਪਾਲ ਸਿੰਘ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਅਮਲੋਹ	ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਕੁਆਲਟੀ ਕੰਟਰੋਲ ਅਤੇ ਅਸ਼ੋਰੈਂਸ-3) ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਕੁਆਲਟੀ ਕੰਟਰੋਲ ਅਤੇ ਅਸ਼ੋਰੈਂਸ-4) ਦਫ਼ਤਰ ਵਿਭਾਗੀ ਮੁੱਖੀ, ਮੋਹਾਲੀ	ਸ਼੍ਰੀ ਜਤਿਨ ਫੀਗਰਾਂ ਨੂੰ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਤੋਂ ਭਾਰ ਮੁਕਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
4	ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਮਾਛੀਵਾੜਾ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਅਮਲੋਹ	ਸ਼੍ਰੀ ਚੇਤਨ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ
5	ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਲਾਲ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਸਮਰਾਲਾ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਸਮਰਾਲਾ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਮਾਛੀਵਾੜਾ	ਸ਼੍ਰੀ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੀ ਬਦਲੀ ਕਾਰਨ ਖਾਲੀ ਹੋਈ ਅਸਾਮੀ ਦਾ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
6	ਦੀਪੇਸ਼ ਗੋਇਲ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਡੇਰਲੋ ਐਟ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.1, ਸੰਗਰੂਰ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.2 ਸੰਗਰੂਰ	ਸ਼੍ਰੀ ਜਤਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.1, ਸੰਗਰੂਰ ਦੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਤੋਂ ਭਾਰ ਮੁਕਤ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਸ਼੍ਰੀ ਗੁਰਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ ਦੀ ਬਦਲੀ ਕਾਰਨ ਖਾਲੀ ਹੋਈ ਅਸਾਮੀ ਦਾ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
7	ਗੁਰਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.2 ਸੰਗਰੂਰ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਮੁਨਕ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਸੁਨਾਮ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਮੁਨਕ	ਸ਼੍ਰੀ ਸਤਿੰਦਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਤੋਂ ਭਾਰ ਮੁਕਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
8	ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.3, ਲੁਧਿਆਣਾ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.5 ਲੁਧਿਆਣਾ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.2, ਲੁਧਿਆਣਾ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਡੇਰਲੋ ਐਟ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਸ਼੍ਰੀ ਦਵਿੰਦਰਪਾਲ ਗਰਗ ਅਤੇ ਸ਼੍ਰੀ ਦੀਪੇਸ਼ ਗੋਇਲ ਦੀ ਬਦਲੀ ਹੋਣ ਕਾਰਨ ਖਾਲੀ ਅਸਾਮੀ ਵਿਰੁੱਧ

ਲੜੀ ਨੰ.	ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਦਾ ਨਾਮ (ਸਰਵ ਸ਼੍ਰੀ/ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ)	ਮੌਜੂਦਾ ਤੈਨਾਤੀ	ਨਵੀਂ ਤੈਨਾਤੀ	ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਕਥਨ
9	ਦਵਿੰਦਰਪਾਲ ਗਰਗ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.2, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.3, ਲੁਧਿਆਣਾ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.5 ਲੁਧਿਆਣਾ	ਸ਼੍ਰੀ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ
10	ਲਵੇਸ਼ ਜੈਨ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਸਿੱਧਵਾਂ ਬੇਟ ਐਟ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.1, ਮਲੇਰਕੋਟਲਾ	ਇੰਜ. ਕੰਵਲਪ੍ਰੀਤ ਕੋਰ ਦੀ ਬਦਲੀ ਕਾਰਨ ਖਾਲੀ ਹੋਈ ਅਸਾਮੀ ਵਿਰੁੱਧ
11	ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਰਾਏਕੋਟ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਸਿੱਧਵਾਂ ਬੇਟ ਐਟ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਸ਼੍ਰੀ ਲਵੇਸ਼ ਜੈਨ ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ
12	ਰਿਤਿਕਾ ਸੱਲਣ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.1 ਲੁਧਿਆਣਾ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.1 ਲੁਧਿਆਣਾ ਅਤੇ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਰਾਏਕੋਟ	ਸ਼੍ਰੀ ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ
13	ਸ਼੍ਰੀ ਸਤਿੰਦਰ ਖਾਲ ਸਿੰਘ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.2, ਮਲੇਰਕੋਟਲਾ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਸੁਨਾਮ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ, ਧੂਰੀ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.2, ਮਲੇਰਕੋਟਲਾ	ਇੰਜ. ਕੰਵਲਪ੍ਰੀਤ ਕੋਰ ਨੂੰ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਤੋਂ ਭਾਰ ਮੁਕਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
14	ਕੰਵਲਪ੍ਰੀਤ ਕੋਰ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.1, ਮਲੇਰਕੋਟਲਾ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ, ਧੂਰੀ	ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਤਕਨੀਕੀ) ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਪ੍ਰੋਕਿਊਰਮੈਂਟ), ਦਫ਼ਤਰ ਵਿਭਾਗੀ ਮੁੱਖੀ, ਮੋਹਾਲੀ	ਖਾਲੀ ਥਾਂ ਤੇ
15	ਰਮਨਦੀਪ ਕੋਰ	ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਗੋਰਮਿੰਟ ਵਰਕਸ), ਦਫ਼ਤਰ ਵਿਭਾਗੀ ਮੁੱਖੀ, ਮੋਹਾਲੀ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.6, ਮੋਹਾਲੀ	ਸ਼੍ਰੀ ਅਵੀ ਟੁਟੋਜਾ ਨੂੰ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਤੋਂ ਭਾਰ ਮੁਕਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
16	ਅਵੀ ਟੁਟੋਜਾ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.5, ਮੋਹਾਲੀ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.6 ਮੋਹਾਲੀ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.5, ਮੋਹਾਲੀ	ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਤੋਂ ਭਾਰ ਮੁਕਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
17	ਅਰਵਿੰਦਰ ਸੈਣੀ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਮਾਹਿਲਪੁਰ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਮਾਹਿਲਪੁਰ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.2, ਗੜ੍ਹਸ਼ੰਕਰ	ਸ਼੍ਰੀ ਜੇਗਿੰਦਰਪਾਲ ਨੂੰ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਤੋਂ ਭਾਰ ਮੁਕਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
18	ਜੇਗਿੰਦਰਪਾਲ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.1, ਗੜ੍ਹਸ਼ੰਕਰ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.2, ਗੜ੍ਹਸ਼ੰਕਰ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.1, ਗੜ੍ਹਸ਼ੰਕਰ	ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਤੋਂ ਭਾਰ ਮੁਕਤ ਕਰਦੇ ਹੋਏ
19	ਰਮੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੇਮ ਚੰਦ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ. 1, ਤਲਵਾੜਾ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਦੁਨੇਰਾ	ਸ਼੍ਰੀ ਰੇਹਿਤ ਰਾਣਾ ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ
20	ਰੇਹਿਤ ਰਾਣਾ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਦੁਨੇਰਾ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ. 1, ਤਲਵਾੜਾ	ਸ਼੍ਰੀ ਰਮੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਪ੍ਰੇਮ ਚੰਦ ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ
21	ਰਾਹੁਲ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.2, ਮੁਕੇਰੀਆਂ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.1, ਮੁਕੇਰੀਆਂ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ, ਕਲਾਨੇਰ	ਸ਼੍ਰੀ ਰਮਿਤ ਠਾਕੁਰ ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ
22	ਰਮਿਤ ਠਾਕੁਰ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ, ਕਲਾਨੇਰ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.2, ਮੁਕੇਰੀਆਂ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.1, ਮੁਕੇਰੀਆਂ	ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਹੁਲ ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ

ਲੜੀ ਨੰ.	ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਦਾ ਨਾਮ (ਸਰਵ ਸ਼੍ਰੀ/ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ)	ਮੌਜੂਦਾ ਤੈਨਾਤੀ	ਨਵੀਂ ਤੈਨਾਤੀ	ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਕਥਨ
23	ਪ੍ਰਸ਼ੋਤਮ ਸਿੰਘ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ, ਦੀਨਾਨਗਰ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.3, ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.2, ਬਟਾਲਾ	ਸ਼੍ਰੀ ਸਚਿਨ ਨੂੰ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਤੋਂ ਭਾਰ ਮੁਕਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
24	ਸਚਿਨ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.2, ਬਟਾਲਾ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ, ਦੀਨਾਨਗਰ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.3, ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ	ਸ਼੍ਰੀ ਪ੍ਰਸ਼ੋਤਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ
25	ਕੰਸ ਰਾਜ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨਰੇਟ ਜੈਮਲ ਸਿੰਘ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.2, ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ	ਸ਼੍ਰੀ ਜਗਦੀਸ਼ ਲਾਲ ਨੂੰ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਤੋਂ ਭਾਰ ਮੁਕਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
26	ਸਾਹਿਲ ਸੈਣੀ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.3 ਪਠਾਨਕੋਟ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.3 ਪਠਾਨਕੋਟ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨਰੇਟ ਜੈਮਲ ਸਿੰਘ	ਸ਼੍ਰੀ ਕੰਸ ਰਾਜ ਦੀ ਬਦਲੀ ਕਾਰਨ ਖਾਲੀ ਹੋਈ ਅਸਾਮੀ ਦਾ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
27	ਜਗਦੀਸ਼ ਲਾਲ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ, ਗੁਰੂਹਰਸਰਾਏ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.2, ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ, ਗੁਰੂਹਰਸਰਾਏ	ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਤੋਂ ਭਾਰ ਮੁਕਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
28	ਪਰਗਟ ਸਿੰਘ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਬਰੇਟਾ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ, ਰਾਮਪੁਰਾ ਫੂਲ	ਸ਼੍ਰੀ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਤੋਂ ਭਾਰ ਮੁਕਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
29	ਰਛਪਾਲ ਸਿੰਘ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ, ਬੁਢਲਾਡਾ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ, ਬੁਢਲਾਡਾ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਬਰੇਟਾ	ਸ਼੍ਰੀ ਪਰਗਟ ਸਿੰਘ ਦੀ ਬਦਲੀ ਕਾਰਨ ਖਾਲੀ ਹੋਈ ਅਸਾਮੀ ਦਾ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
30	ਜਗਦੀਪ ਸਿੰਘ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਭਗਤਾ ਭਾਈ ਕੇ ਐਟ ਬਠਿੰਡਾ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.2, ਬਠਿੰਡਾ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਮੋੜ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.2, ਬਠਿੰਡਾ	ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਤੋਂ ਭਾਰ ਮੁਕਤ ਕਰਦੇ ਹੋਏ
31	ਸ਼ਿਵਮ ਸਚਦੇਵਾ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.3, ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਭਗਤਾ ਭਾਈ ਕੇ ਐਟ ਬਠਿੰਡਾ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਮੋੜ	ਸ਼੍ਰੀ ਜਗਦੀਪ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਤੋਂ ਭਾਰ ਮੁਕਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
32	ਗਰਵਿਤ ਅਰੋੜਾ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.1, ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.1, ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.3, ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ	ਸ਼੍ਰੀ ਸ਼ਿਵਮ ਸਚਦੇਵਾ ਦੀ ਬਦਲੀ ਕਾਰਨ ਖਾਲੀ ਹੋਈ ਅਸਾਮੀ ਦਾ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
33	ਕੁਲਜੀਤ ਕੌਰ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.1 ਫਰੀਦਕੋਟ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.1 ਫਰੀਦਕੋਟ	ਸ਼੍ਰੀ ਸੰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ
34	ਸੰਦੀਪ ਸਿੰਘ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.1 ਫਰੀਦਕੋਟ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜੈਤੋ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.3, ਫਰੀਦਕੋਟ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜੈਤੋ	ਇੰਜ. ਕੁਲਜੀਤ ਕੌਰ ਦੀ ਬਦਲੀ ਹੋਣ ਕਾਰਨ।
35	ਜਗਰਾਜ ਸਿੰਘ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਧਰਮਕੋਟ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.1, ਮੋਗਾ	ਸ਼੍ਰੀ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਲਾਕੇਸਰ ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ

ਲੜੀ ਨੰ.	ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਦਾ ਨਾਮ (ਸਰਵ ਸ੍ਰੀ/ਸ੍ਰੀਮਤੀ)	ਮੌਜੂਦਾ ਤੈਨਾਤੀ	ਨਵੀਂ ਤੈਨਾਤੀ	ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਕਥਨ
36	ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਲਾਕੇਸਰ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.1, ਮੋਗਾ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਘੱਲ ਖੁਰਦ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.2 ਜ਼ੀਰਾ	ਸ੍ਰੀ ਸੁਧੀਰ ਕੁਮਾਰ ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ
37	ਸੁਧੀਰ ਕੁਮਾਰ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਘੱਲ ਖੁਰਦ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.2 ਜ਼ੀਰਾ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਧਰਮਕੋਟ	ਸ੍ਰੀ ਜਗਰਾਜ ਸਿੰਘ ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ
38	ਅਨਿਲ ਕੁਮਾਰ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਮਲੇਟ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਕਿੱਲਿਆਂ ਵਾਲੀ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਗਿੱਦੜਬਾਹ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਲੰਬੀ	ਸ੍ਰੀ ਜਗਮੋਹਨ ਸਿੰਘ ਦੀ ਥਾਂ
39	ਜਗਮੋਹਨ ਸਿੰਘ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਗਿੱਦੜਬਾਹ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਲੰਬੀ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.4, ਸ੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.6, ਸ੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ।	ਸ੍ਰੀ ਰਮਿੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਥਾਂ
40	ਸ੍ਰੀ ਰਮਿੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.4, ਸ੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.6, ਸ੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ।	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਮਲੇਟ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਕਿੱਲਿਆਂ ਵਾਲੀ	ਸ੍ਰੀ ਅਨਿਲ ਕੁਮਾਰ ਦੀ ਥਾਂ
41	ਮਨਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਖੰਡੂਰ ਸਾਹਿਬ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਉੱਪ ਮੰਡਲ, ਚੇਲਾ ਸਾਹਿਬ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.1, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ	ਸ੍ਰੀ ਅਸ਼ਵਨੀ ਕੁਮਾਰ ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ
42	ਅਸ਼ਵਨੀ ਕੁਮਾਰ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.1, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਖੰਡੂਰ ਸਾਹਿਬ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਉੱਪ ਮੰਡਲ, ਚੇਲਾ ਸਾਹਿਬ	ਸ੍ਰੀ ਮਨਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ
43	ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ	ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਡਿਜਾਇੰਨ ਅਤੇ ਪਲਾਨਿੰਗ-1), ਦਫ਼ਤਰ ਵਿਭਾਗੀ ਮੁੱਖੀ, ਮੋਹਾਲੀ	ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਡਿਜਾਇੰਨ ਅਤੇ ਪਲਾਨਿੰਗ-1) ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਗੇਰਮਿੰਟ ਵਰਕਸ), ਦਫ਼ਤਰ ਵਿਭਾਗੀ ਮੁੱਖੀ, ਮੋਹਾਲੀ	ਇੰਜ. ਰਮਨਦੀਪ ਕੌਰ ਦੀ ਬਦਲੀ ਕਾਰਨ ਖਾਲੀ ਅਸਾਮੀ ਦਾ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
44	ਚੇਤਨ ਸੈਣੀ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.3, ਜਲੰਧਰ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਸ਼ਾਹਕੋਟ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਸ਼ਾਹਕੋਟ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨਕੋਦਰ	ਸ੍ਰੀ ਸਾਹਿਲ ਵੜੋਚ ਦੀ ਥਾਂ
45	ਸਾਹਿਲ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.4, ਜਲੰਧਰ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.1, ਕਪੂਰਥਲਾ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.4, ਜਲੰਧਰ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.3, ਜਲੰਧਰ	ਸ੍ਰੀ ਚੇਤਨ ਸੈਣੀ ਦੀ ਬਦਲੀ ਕਾਰਨ ਖਾਲੀ ਅਸਾਮੀ ਦਾ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
46	ਸਾਹਿਲ ਵੜੋਚ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੂਰਮਹਿਲ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨਕੋਦਰ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੂਰਮਹਿਲ	ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਤੋਂ ਭਾਰ ਮੁਕਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
47	ਜਤਿੰਦਰ ਸਿੰਘ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.2, ਕਪੂਰਥਲਾ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.2, ਕਪੂਰਥਲਾ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.1, ਕਪੂਰਥਲਾ	ਸ੍ਰੀ ਸਾਹਿਲ ਨੂੰ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਤੋਂ ਭਾਰ ਮੁਕਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਲੜੀ ਨੰ.	ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਦਾ ਨਾਮ (ਸਰਵ ਸ੍ਰੀ/ਸ੍ਰੀਮਤੀ)	ਮੌਜੂਦਾ ਤੈਨਾਤੀ	ਨਵੀਂ ਤੈਨਾਤੀ	ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਕਥਨ
48	ਅਸ਼ੋਕ ਕੁਮਾਰ ਗਰਗ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.1, ਬਠਿੰਡਾ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਮੱਖੂ	ਸ੍ਰੀ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਤੋਂ ਭਾਰ ਮੁਕਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
49	ਅਮਨ ਜਿੰਦਲ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨਥਾਣਾ ਐਟ ਬਠਿੰਡਾ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨਥਾਣਾ ਐਟ ਬਠਿੰਡਾ ਅਤੇ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.1, ਬਠਿੰਡਾ	ਸ੍ਰੀ ਅਸ਼ੋਕ ਕੁਮਾਰ ਗਰਗ ਦੀ ਬਦਲੀ ਉਪਰੰਤ ਖਾਲੀ ਹੋਈ ਅਸਾਮੀ ਦਾ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
50	ਗੋਪਾਲ ਰਾਏ	ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਡਿਜ਼ਾਇਨ ਅਤੇ ਪਲਾਨਿੰਗ-6)	ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਐਸ.ਐਨ.ਕੇ.)	ਖਾਲੀ ਥਾਂ ਤੇ
51	ਵਿਕਾਂਤ ਦੇਵ	ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਡਿਜ਼ਾਇਨ ਅਤੇ ਪਲਾਨਿੰਗ-2)	ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਡਿਜ਼ਾਇਨ ਅਤੇ ਪਲਾਨਿੰਗ-2) ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਡਿਜ਼ਾਇਨ ਅਤੇ ਪਲਾਨਿੰਗ-6)	ਸ੍ਰੀ ਗੋਪਾਲ ਰਾਏ ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ
52	ਹਰਮਨਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ	ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਵਾਟਰ ਕੁਆਲਟੀ-ਸੈਂਟਰਲ)	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.2, ਰੋਪੜ	ਸ੍ਰੀ ਅਸ਼ੀਸ਼ ਟੌਕ ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ
53	ਪਰਮਵੀਰ ਸਿੰਘ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.1, ਸ੍ਰੀ ਆਨੰਦਪੁਰ ਸਾਹਿਬ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ, ਨੰਗਲ	ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਵਾਟਰ ਕੁਆਲਟੀ-ਸੈਂਟਰਲ)	ਸ੍ਰੀ ਹਰਮਨਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ
54	ਅਸ਼ੀਸ਼ ਟੌਕ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.2, ਰੋਪੜ	ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ ਨੰ.1, ਸ੍ਰੀ ਆਨੰਦਪੁਰ ਸਾਹਿਬ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਜਸਸ ਉੱਪ ਮੰਡਲ, ਨੰਗਲ	ਸ੍ਰੀ ਪਰਮਵੀਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ

2. ਇਹ ਹੁਕਮ ਤੁਰੰਤ ਲਾਗੂ ਹੋਣਗੇ।

3. ਵਾਧੂ ਚਾਰਜ ਬਦਲੇ ਕੋਈ ਵਾਧੂ ਵਿੱਤੀ ਲਾਭ ਮਿਲਣਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੇ।

ਨੀਲਕੰਠ ਐਸ. ਆਵਾਡ, ਆਈ.ਏ.ਐਸ.,

ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਸਕੱਤਰ, ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ,

ਜਲ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ ਵਿਭਾਗ।

ਪਿ:ਅੰ:ਨੰ 04/03/2024-6BR2/1372-1377

ਮਿਤੀ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ: 31-08-2024

ਇਸ ਦਾ ਇੱਕ ਉਤਾਰਾ ਹੇਠ ਲਿਖਿਆਂ ਨੂੰ ਸੂਚਨਾ/ਅਗਲੇਰੀ ਕਾਰਵਾਈ ਹਿੱਤ ਭੇਜਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ:-

- 1) ਮੁਖੀ, ਜਲ ਸਪਲਾਈ ਤੇ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ ਵਿਭਾਗ, ਐਸ.ਏ.ਐਸ.ਨਗਰ।
- 2) ਮੁੱਖ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਦੱਖਣ/ਉੱਤਰ/ਸੈਂਟਰਲ/ਪੀ.ਡੀ.ਕਿਊ.ਏ), ਜਲ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ ਵਿਭਾਗ, ਪਟਿਆਲਾ।
- 3) ਵਧੀਕ ਡਾਇਰੈਕਟਰ (ਵਿੱਤ), ਜਲ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ ਵਿਭਾਗ।
- 4) ਸਮੂਹ ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰਜ਼, ਜਲ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ ਵਿਭਾਗ, ਪੰਜਾਬ।
- 5) ਸਮੂਹ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰਜ਼, ਜਲ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ ਵਿਭਾਗ, ਪੰਜਾਬ।
- 6) ਸਬੰਧਤ ਅਧਿਕਾਰੀ।

ਸੁਪਰਡੈਂਟ ਕੁਮਾਰ